

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Makroekonomická výkonnost ekonomik V4 a Německa
Jméno autora:	Filip Šebesta
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut ekonomických studií
Oponent práce:	Mgr. František Hřebík, Ph.D.
Pracoviště oponenta práce:	Institut ekonomických studií

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Cílem práce bylo vytvoření makroekonomické analýzy znázorňující vývoj HDP a inflace zemí skupiny V 4 v komparaci s Německem ve sledovaném období 2012-2021.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání práce bylo splněno.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Zvolený postup řešení byl adekvátní vzhledem ke zkoumanému problému.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Analýza v případě zkoumaných veličin je provedena správně, včetně komentářů. V práci mohla být provedena korelace mezi jednotlivými veličinami za použití metod matematické statistiky, dále mohly být hlouběji okomentovány příčiny zjištěných údajů u jednotlivých ekonomik.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Po formální a jazykové stránce práce splňuje nároky kladené na diplomovou práci.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Tištěné i elektronické zdroje jsou řádně citovány v textu.	

Další komentáře a hodnocení	
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	
Vložte komentář (nepovinné hodnocení).	



POSUDEK OPONENTA ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Diplomová práce je poměrně rozsáhlá a svědčí o zájmu autora o danou problematiku. V praktické části mohla být provedena hlubší analýza zkoumaných jevů, provedeny korelace mezi nimi a vzájemné provázanosti mezi jednotlivými veličinami, případně státy. Současně v případě výskytu významných odchylek u jednotlivých veličin v daném časovém období mohla být provedena jejich hlubší, ekonomicko-politická analýza.

Diplomovou práci hodnotím kladně a doporučuji k obhajobě.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Otázka oponenta:

V práci je zkoumána kromě HDP problematika inflace. Vysvětlete fungování Phillipsovy křivky na příkladu států skupiny V 4.

Datum: 31.8.2022

Podpis: